
 10/1401/.....تاریخ:                         آموزش و پرورش منطقه میانه                     بسمه تعالی                          

 دقیقه 80مدت :                             استاد شهریار آموزشگاه                نام و نام خانوادگی: ...........................         

 طراح : حسین جانی                                آزمون ریاضی هشتم )نوبت اول(کلاس: ......................                                    

 بارم شرح سوالات شماره 

 مشخص کنید:× و جملات نادرست را با علامت  جملات درست را با علامت  1

 است.  -1 ، عددبزرگترین عدد صحیح منفی -

  هست.نیز  صحیحدد ع یک طبیعیهر عدد  -

 اول است.  ید، عد 1عدد  -

 عددی اول است.   51 -

 توازی الاضلاع است. ممستطیل نوعی  -

1.25 

 جاهای خالی را پر کنید: 2

 حاصل ضرب هر عدد گویا در معکوس اش برابر است با .......................  -

 رقمی عدد ................... است دوکوچکترین عدد اول  -

 تنها عدد اول زوج ........... است. -

0.75 

 گزینه درست را انتخاب کنید: 

 کدام یک از اعداد زیر اول است؟ -

 69د(                          87ج(                          97ب(                     91الف( 

 هستند: کدام جفت از اعداد زیر نسبت به هم اول -

 9و  6د(                   13و  12ج(                  36و  24ب(                15و  5الف( 

1 

 حاصل جمع و تفریق های زیر را بدست آورید: 3

−17 + (+5) − (+3) − (−7) = 

(−
1
12

) + (−
5
18

) = 

1 

 مقدار ممکن باشد: بیشترینرا طوری قرار دهید که حاصل  -و  +علامت های  در جاهای خالی 4

−4− 5+ 2− 7 = 
 

1 

 زیر را بدست آورید :حاصل عبارت های  5

18 ÷  3 − 2 ×  4 =                                                           
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3
4

 ×  
2
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 −  
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 ÷  
3
5

 =     

2 
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 : 70تا  1در روش غربال برای اعداد  6

 الف( آخرین عددی که خط می خورد چه عددی است؟

 ب( مضرب های کدام عدد ها خط می خورند؟

1 

 پیدا کنید: xمقدار  7

 

 
 

 

1 

 ضلعی را حساب کنید. 12الف( مجموع زاویه های داخلی  8

 

 .ضلعی منتظم را بدست آورید 6ب( اندازه یک زاویه داخلی 

 

1 

  :حاصل جمع و تفریق های زیر را بدست آورید 9

       2 𝑎 + 3 𝑏 − 𝑎 − 5 𝑏 =                

 3 𝑥𝑦2 − 5 𝑥2𝑦 − 7𝑦2𝑥 + 𝑥2𝑦 = 

1 

  حاصل عبارت های زیر را بدست آورید: 10

    (𝑥 + 3)2 =       

(2 𝑥 + 3)(2 𝑥 − 3) = 

1 

 جبری زیر را به ازای مقادیر داده شده بدست آورید:مقدار عبارت  11

   2 𝑥 + 3 𝑥𝑦 − 𝑦 =                             𝑥 = 𝑦    و  1− =  به ازای  2

 

 

1 

 عبارت های زیر را تجزیه کنید: 12
12 𝑎𝑏 − 6 𝑎𝑏𝑐 =                                                        

𝑎2 + 𝑎

𝑎𝑏 + 𝑏
= 

1 
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 پیروز و موفق باشید

 ی است(ممعادله های زیر را حل کنید: )نوشتن راه حل الزا 13

           2 𝑥 + 8 = 3 𝑥 − 5                               −
2
3

𝑥 +
1
2

=
3
4

                   

 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 

 :یک جمع برداری و یک جمع مختصاتی بنویسیدشکل زیر  برای 14

 

1 

 را بدست آورید:  yو   xمقدار  15

[
-3
4 ] + [

𝑥
𝑦] = [

8
11]                                                       

 

 

1 

𝑎  اگر   16 = [
2

−3] 𝑏   و  = [
−4
1  را بدست آورید: cبردار [

 

      𝑐 = 𝑎⃗ + 2𝑏⃗⃗ 
 
 

1 

 بنویسید و بر عکس(  i , j)مختصات را بر حسب بردار های  تساوی های زیر را کامل کنید: 17

         𝑎⃗ = [ ] = -7 𝑖 − 5 𝑗                                           𝑏⃗⃗ = [
+6
−4

] = 

1 

 20 جمع نمرات: 

𝒃
→ 

𝒂
→ 

𝒄
→ 

  ⃗⃗ ⃗⃗   +  ⃗⃗ ⃗⃗  =   ⃗⃗ ⃗⃗  

[ ] + [ ] = [ ] 

 برداری:جمع 

 :مختصاتیجمع 
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